

淮阴要闻



吴城镇召开“乡镇、部门捆绑考核”动员会

■ 本报记者 刘伟

3月8日上午,吴城镇召开“乡镇、部门捆绑考核”动员会。区委常委、政法委书记张爱民及区委政法委、农工部、老干局、昆山商业银行负责人出席会议。就做好相关工作,张爱民强调,一要持续发力,扛好管党治党政治责任。要坚守责任担当,履行好各自岗位职责;要坚决挺纪在前,把全面从严治政落到实处;要坚定政治立场,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。二要全力以赴,推动“大走访”深入开展。要坚持全面覆盖,全体党员干部全员参与,切实做到走访无遗漏、对接无缝隙、服务无盲区;要坚持问题导向,做到摸实情全面见底,查问题查深查

透,找短板找准看清;要坚持求真务实,坚持边访边改,注重经验总结形成长效机制。三要精准发力,确保扶贫开发取得实效。要抓好建档立卡,精心实施脱贫致富奔小康工程,确保完成全年扶贫开发任务;要深化结对帮扶,进一步拓展结对帮扶的内涵和外延,形成帮助低收入农民增收致富的热烈氛围。四要多措并举,提升经济社会发展质效。吴城镇要有针对性地加大项目招引力度,主动走出去,交流洽谈,宣传政策,努力提升吴城的发展水平;各捆绑部门要发挥各自优势,主动深入吴城镇了解情况,实现真捆绑、真见效,在助推乡镇发展上建功立业。会上,吴城镇党委书记及相关挂钩部门负责人分别进行了发言。

李尚武主持召开

机关工委、妇联领导干部会议

■ 本报记者 刘伟

3月8日下午,区委常委、组织部长李尚武主持召开机关工委、妇联领导干部会议,宣布区委关于两家单位主要领导职务调整的决定。李尚武指出,这次机关工委、妇联领导班子调整,是区委结合干部调整和两家单位实际情况,经过通盘考虑、充分酝酿、慎重研究后的决定。

把推动淮阴发展、提高群众福祉作为工作追求;要勇于进位争先,以时不我待的干劲、敢为人先的闯劲、一抓到底的拼劲,为全区经济社会发展作出更大的贡献。三要以务求实效的精神扎实开展大走访。要领导带头,率先垂范,迅速组织本单位全体党员干部开展“大走访”活动;要扑下身子,带着感情、带着责任,与群众、企业心连心、打成一片;要务求实效,发现问题、解决问题,提升群众、企业的满意度。四要以众志成城的信念营造良好氛围。要精诚团结,不断开创工作新局面;要狠抓学习,推动学习教育常态化开展、长久见效;要守住底线,心存敬畏,慎独慎微,真正做到让权力出彩而不出事。

新调整的干部作表态发言,表示坚决拥护区委的决定,认真学习,勤勉尽职,清正廉洁,做好各项工作,不辜负组织的信任和重托。

李尚武深入开展“大走访”活动

■ 淮组办

3月8日,区委常委、组织部长李尚武先后到袁集乡草庙村和淮安市华石建材有限公司开展“大走访”活动。李尚武一行首先来到袁集乡草庙村,在草庙村召开村“两委”座谈会,听取草庙村去年以来整顿转化情况,村党组织三年发展规划和年度发展计划以及当前存在的主要问题。与乡镇负责同志、村“两委”班子成员、部分党员群众代表交流村发展具体举措。李尚武指出,通过一年的整顿,草庙村班子凝聚力和战斗力得到提升,富民壮村步伐不断加快,铺设生产路、太阳能路灯等一批民生实事落到实处。希望村“两委”班

子下一步要大力发展集体经济,千方百计增加农民收入,当好推动农村经济发展的“领头雁”。李尚武还走访了草庙村草庙组王尊国、王际东等农户,与他们亲切交谈,详细了解生产、生活情况,鼓励他们克服眼前困难,争取生活越来越好。随后,李尚武来到淮安市华石建材有限公司,听取了华石建材的基本情况、去年发展情况以及在发展中存在的问题;听取了华石建材的党建工作有关情况以及今年党建工作有关思路。李尚武指出,华石建材将党建工作融入企业生产各个领域,是为公司发展增添助力的好举措,希望华石建材党支部能够成为全区非公企业党建的亮点和品牌,带动整个书记工作室成员企业共同进步。

刘老庄村举行最美家庭暨五星党员户表彰大会

■ 本报记者 陈慧

为庆祝第107个“三八”国际劳动妇女节,刘老庄村举行了最美家庭暨五星党员户表彰大会,用美德正能量拨动人心弦,在全村树立见贤思齐的风尚。市、区相关领导参加活动。会上对评选出的9户五星党员户、51户最美家庭、11名好婆婆、12名好媳妇和20名文明户分别进行表彰。作为定点实践基地,江苏财经职业技术学院也组织了志愿者为获奖家庭和个人分发五好文明家庭宣传手册,并为村民带来精彩纷呈的表演。“最美家庭”获得者吴菊香作为一名外乡人,嫁到了刘老庄成为了一名地

地道的新刘老庄人,因夫妻共同创业、家庭和谐而获得此殊荣。她表示未来将继续努力创业,积极学习新知识,在坚持顾家、持家、守家的同时为当地发展起到模范带头作用,为刘老庄带来更好的就业岗位,帮助低收入困难户,与丈夫齐心协力谋事业、孝顺公婆,维护好“最美家庭”这份荣誉。金成明则表示作为一名共产党员,做好事实事是应尽的义务,未来要听党话跟党走,多为群众做工作。据了解,刘老庄村是全国创先争优先进基层党组织、全国文明村、全国民主法制示范村、中国人口和计划生育基层群众自治示范村、江苏省最美乡村。

淮阴国土分局加强耕地保护

■ 通讯员 刘加兴

淮阴国土分局进一步加强耕地保护工作。一是“严明责任”促耕保。各乡(镇)人民政府、高新区与区政府签订了《“十三五”期间耕地保护工作目标责任书》。对在耕地保护工作中失职、渎职及滥用职权的,依法依规追究责任。二是“严格执法”促耕保。以2016年度土地执法卫片检查违法用地查处和

整改为契机,进一步健全土地执法长效机制,杜绝新增违法用地行为发生。三是“专项整治”促耕保。用足用好城乡挂钩、耕地占补平衡、废弃工矿地复垦、高标准基本农田建设等政策措施,确保耕地面积有增长、质量有提高、产能有增加、生态有改善。四是“集约节约”促耕保。开展集约节约“双提升”行动为抓手,形成“节”促“保”长效机制,减少发展对土地资源,特别是耕地的消耗。

尤铁梅赴“三进三帮”联系点调研

■ 通讯员 徐倩

近期,根据市委、区委部署要求,区法院党组书记、院长尤铁梅,分别走访棉花庄镇鑫园村、王营镇双和社区、淮安市羽安包装印刷有限公司和淮安市清江变压器有限公司,开展“三进三帮”调研活动,问百姓民生难题,促企业转型发展。

在棉花庄镇鑫园村,尤铁梅院长参观了该村正在建设中的便民服务中心,随后在村部与村干部、村民代表围桌而坐,认真听取该村经济现状和产业发展规划以及群众面临的困难。尤铁梅院长肯定了镇、村干部在增加村集体收入上付出的努力,她指出,作为村里带头人,必须要继续创新思路,改变村集体经济基础薄弱的现状,发挥鑫园村的地理优势,多措并举,招商引资,带动农民一起致富。针对该村法律知识淡薄等情况,她提出可以将该院“法官参与群议事”活动与村里对接,提高群众用法律保护自己的意识和能力。

在王营镇双和社区,尤铁梅与社区干部亲切交流,她对该社区在提高集体经济收入、开展党建活动、便民

服务水平等方面获得的成果给予了充分的肯定,针对该社区物业纠纷频发的问题,尤铁梅表示,可以在社区开展“法官参与群议事”活动,通过法治宣传、开展巡回审判等方式以案释法,协助化解物业矛盾,同时将积极联系住建局、镇政府、物价局、物管企业等单位与双和社区一道,构建“四位一体”的物业纠纷联动化解机制,建设文明文明舒适小区。随后,尤院长参观了社区老年服务中心、党建活动室、图书阅览室等场所。

尤铁梅在前往淮安市羽安包装印刷有限公司、淮安市清江变压器有限公司调研时,每到一处都认真了解挂钩企业生产运行及员工福利情况。在淮安市羽安包装印刷有限公司,尤院长跟随公司总经理,深入到生产车间,察看员工工作、生活等情况,当看到车间机械井井有条工作时,她对企业机械化生产水平和良好发展势头给予了赞扬。在淮安市淮阴清江变压器有限公司,她了解到企业正处于转型阶段,对于企业不断拓宽业务范围给予充分的肯定。走访中,尤院长强调,企业在运行、转型中遇到的法律问题,淮阴法院将会积极予以解答,提供法律帮助。

商贸中心积极帮办服务国华曼度广场

■ 办公室

淮安国华曼度广场位于淮阴区珠江路南侧、淮海北路西侧,紧邻淮安市火车站和淮安汽车北站,占地面积27.94亩,总投资2.04亿人民币。该项目由淮安国华置业发展有限公司投资建设,建成后由国内知名企业深圳雅盛和驰投资有限公司(曼度广场)运营,该企业于2004年创建“1912”品牌商业街区、于2010年创建“曼度”品牌商业综合体、于2015年创建“创

派”平台。本项目汇集特色餐饮、时尚购物、休闲娱乐、生活美学体验、高端院线、健身阅读等项目,建成后将成为目前本地区最前卫、最时尚娱乐中心,并对本地区城市形象及地区经济起到极大的推动作用。淮安现代商贸流通管理服务中心围绕打造城市商业副中心的目标,积极与企业沟通,帮助企业协调各类手续,为项目运营提供便利的帮办服务,有力地推动了企业开工速度,使得企业顺利参加江苏省春季重大项目集中开工仪式。



3月5日,学雷锋日,民建淮阴区基层委员会组织会员赴市儿童福利院为孩子们送上书本、衣服等生活用品。

■ 本报记者 刘伟

雷锋精神温暖着「星星的孩子」

■ 本报记者 赵雅文

淮阴师范学院彩虹雨康复中心服务侧记

日前,淮阴师范学院的志愿者们来到彩虹雨康复中心,和自闭症孩子们一起互动,用雷锋精神温暖这些“星星的孩子”。

在彩虹雨康复中心,记者看到,志愿者们和孩子们用手中的画笔在纸上、墙上画画、涂鸦。有的志愿者们还和孩子们一起唱歌、一起弹钢琴。孩子们都玩得很开心,家长们对志愿者们也充满感激。

彩虹雨康复中心校长朱海童介绍说,对于孤独症儿童而言,他们无法与人正常沟通与交流,而这些志愿者的到来,与孩子们一起互动,可以对这一核心症状起到很大的辅助作用。朱海童希望并欢迎志愿者们能够长期来到机构进行形式多样的活动,帮助孩子们早日走出孤独自闭的阴影。

志愿者们纷纷表示,他们今后将开展常态化系列志愿活动,用所学专业帮助孩子们,让他们获得更多的快乐,用自己的实际行动践行雷锋精神,将雷锋精神传承下去。

遗失声明:张乃全,遗失残疾证,证号:32082119560222211443,声明作废。丁承虎,挂失车辆苏H0F386,车牌号、车辆识别号为WVWZZZ33ZWW189991,声明作废。信达财产保险公司发票遗失,发票号:0006589528,保险号:6160312000508001238,声明作废。

淮阴区2017年3月申请再生一孩夫妇公布名单

根据《中华人民共和国人口与计划生育法》、《江苏省人口与计划生育条例》的规定,经审核,对以下16对申请再生一孩夫妇名单进行公布。区卫生计生委纪检监督电话:0517—84920463。

Table with columns: 序号, 姓名, 单位或住址, 符合条款, 准生证号码. It lists 16 couples and their details regarding the application for a second child.